

为推进新时代制造强市建设 提供坚强纪律保障

——全市纪检监察干部认真贯彻落实市委五届六次全会精神

□达州日报社全媒体记者 赵曼琦



达州高新区纪检监察工委工作人员在秦巴智谷产业园区走访

市委五届六次全会对推动中国式现代化建设在达州落地落实作出系统谋划，吹响了新时代制造强市的奋进号角。全市纪检监察干部认真学习领会全会精神，一致表示，要以中央、省、市全会精神为指引，聚焦加快推动川渝万达开地区统筹发展和奋力建设“一区一枢纽一中心”，踔厉奋发、勇毅前行、团结奋斗，在推进新时代制造强市建设中勇当先锋、争做表率。

纪检监察机关是党内监督和国家监察专责机关，在服务保障市委决策部署落实上承担着重要责任。“我们将坚持围绕中心、服务大局，把市委全会要求纳入政治监督范围，跟进监督、精准监督，确保全会部署要求不折不扣贯彻执行，为全市经济社会高质量发展保驾护航。”市纪委监委党风政风监督室负责人说。

市委五届六次全会闭幕后，市纪委监委第一时间将传达贯彻全会精神纳入监督重点任务清单，督促各级党委（党组）要及时召开会议传达学习，扎实抓好宣传宣讲和教育培训，引领广大党员干部把思想统一到全会精神上来，把力量凝聚到落实全会各项决策部署上来。

“我们将紧盯市委五届六次全会部署要求，强力推进政治监督向基层一线延伸，确保党中央决策部署和省市重点任务落地见效。”通川区委常委、区纪委书记李卫东表示。

完成“一区一枢纽一中心”发展目标，实现新时代制造强市愿景，不会一帆风顺、一路坦途、一蹴而就，要始终保持闻鸡起舞、朝乾夕惕的奋斗兴奋感。“我们将紧盯加快建设万达开天然气锂钾综合利用集聚区、全力冲刺全国‘百强县’等大事要事，持续开展全过程常态化监督检查，不断深化‘监督专员’‘服务专员

’和‘代办专员’三员联动机制，为重大项目落地投产排除要素干扰、提供服务保障。”普光经开区纪工委书记、监察工委副主任黄礼华说。

“我们将坚持以政治监督为统领，专项监督、日常监督协同发力，以龙腾虎跃的干劲、敢入虎穴的闯劲、坚忍不拔的韧劲，护航创建国家级高新区、万达开区域创新中心主引擎和西部高新技术产业集聚新高地。”达州高新区纪工委书记、监察工委副主任邓寒说。

全会提出，要构建重商亲商营商环境，全面实施项目建设效率革命，坚决落实“两个毫不动摇”，构建亲清政商关系。今年以来，全市各级纪检监察机关深入开展优化营商环境专项整治，有效破解了一批市场主体普遍关注、反映强烈的痛点堵点难点。

渠县纪委常务副书记、监委副主任张果说，“我们立足‘监督保障执行、促进完善发展’职能定位，紧紧围绕‘一首两重’主导产业，靠前监督、跟进监督，着力解决企业急难盼愁、规范权力运行、破除营商环境‘中梗阻’。”

“我们紧紧围绕《重大项目建设效率革命工作监督检查建议方案》，用好联合监督、交叉查访、纪检监察建议、谈话监督等手段，督促主体责任、监管责任落实，推动优化营商环境各项部署要求落地生根。”大竹县纪委监委党风政风监督室主任廖显彪表示。

“全面建设社会主义现代化国家，最艰巨最繁重的任务仍然在农村。”全会要求，要促进新型工业化与农业现代化相互协调，大力推动农业生产供应链、精深加工链、品牌价值链“三链”同构，加快建设成渝地区现代农业强市。

达川区万家镇纪委书记罗彦钦表示，“我们将立足职责定位，围绕党中央

关于‘三农’工作决策部署，深入农业现代化项目、现代农业产业园以及田间地头‘带电监督’，督促各相关职能部门履职尽责，为推动农业现代化提供有力保障，赋能乡村振兴。”

“我们将把监督‘探头’架设在一线，对农业生产环节开展全过程护航，积极开展乡村振兴领域不正之风和腐败问题专项整治，推动达州现代农业强市建设。”派驻市委办纪检监察组组长邱斌锋说。

激发干部担当作为正能量，既要严管也要厚爱。今年以来，全市纪检监察机关落实落细“三个区分开来”要求，精准运用监督执纪“四种形态”，用好容错纠错、澄清正名、关心关爱机制，树立鼓励担当、崇尚作为的鲜明导向。

“我们将继续把不实举报澄清正名纳入检举控告处理重要环节，采取书面、当面、会议、通报等方式，为受到不实举报党员干部澄清正名。同时，建立与组织、公安、信访等部门单位协调联动机制，严肃查处诬告陷害行为。”市纪委监委信访室主任丁卓说。

市直机关工委副书记、纪检监察工委书记唐赞表示，“在坚决纠治官僚主义问题的同时，要树牢激励担当作为鲜明导向，大力弘扬‘严真细实快’工作作风，引导干部聚力提效，争先冲锋，持续跑出效益达州‘加速度’。”

“实现‘一区一枢纽一中心’发展目标，绘就新时代制造强市愿景，必须发扬斗争精神、增强斗争本领。”市纪委监委相关负责人表示，将持续抓好纪检监察干部教育整顿深化全员培训，提振干部精神状态，提升素质能力，努力锻造一支敢于斗争善于斗争的过硬队伍，为推进新时代社会主义现代化强市建设提供坚强纪律保障。